
Novoročný príhovor starostu obce 01 01 2025. 

 

Vážení spoluobčania, milí Kurimčania. 
 
     Napriek tomu že v nás ešte stále doznievajú pocity z prežitých vianočných 
sviatkov, kalendár nám neúprosne naznačuje, že dnes stojíme na prahu ďalšieho 
roka – roka 2025.  Pre nás ľudí je to deň, kedy sa viac ako inokedy zamýšľame sami 
nad sebou, nad svojím okolím a bilancujeme predošlé  úspechy či neúspechy, 
dávame si nové  záväzky a predsavzatia. 
 
     Takéto svoje súkromné zhodnotenie uplynulého roka si urobí každý z nás sám, 
ale dovoľte mi, aby som v krátkosti pripomenul niektoré významné aktivity obecnej 
samosprávy v predchádzajúcom roku. 
 
     V oblastivybavenosti obce boliv roku 2024 zrealizované tieto projekty:  upravili 
sme  obecný pozemok pred bytovým domom pri obecnom úrade, postavili sme cestu 
na futbalové ihrisko, vybudovali sme parkovisko pri cintoríne, pomohli sme pri úprave 
pozemku v blízkosti kostola. Všetko sú to stavby, o ktorých sme rozprávali už dlhšie 
a mňa teší, že obecné zastupiteľstvo rozhodlo a podporilo realizáciu týchto stavieb, 
ktoré určite prispejú k skvalitneniu života v našej obci. Z čoho sa zvlášť teším je to, 
že sme získali z európskych fondov viac ako 900 tis € na rekonštrukciu vykurovania 
a energetické zhodnotenie budovy obecného úradu a našej sály. Práce sa už začali 
a verím, že v jeseni budeme kolaudovať. Tento rok sme boli úspešní a získali sme 
dotáciu na Techniku na spracovanie biologicky rozložiteľného  odpadu. To znamená, 
že na traktor, čelný nakladač, vlečku a kontajnery sme získali skoro 80 tis €. Je treba 
podotknúť, že s minimálnou spoluúčasťou obce. Toto sa podarilo len pár obciam v 
rámci okresu. 
V nasledujúcom rokunás čaká veľa práce hlavne na školskom dvore, keďže sa nám 
podarilo získať spolu viac ako 700 tis € na opravu kanalizačnej prípojky a na celkovú 
rekonštrukciu školského areálu. Tento rok bude teda škola rozkopaná, ale verím, že 
nový školský areál bude krásny. Tu tiež treba podotknúť, že sa to podarilo vybaviť 
bez väčšej finančnej spoluúčasti obce. 
 
     V oblasti kultúrneho a spoločenského životaobce  samospráva  organizovala 
viacero podujatí,  pričom by som spomenul Obecný ples, Deň matiek, Stavania mája, 
Športový víkend, Jurmak na varošu,Mesiac úcty k starším,Medobranie 
s predvianočnými trhmi, Divadelné predstavenie a Silvestrovský večer. Osobitne by 
som vyzdvihol prácu nášho súboru Kurimjan a činnosť Občianského združenie 
Aktívna Kurima. Ľudia, ktorí stoja za týmito organizáciami si zaslúžia veľké uznanie 
za všetko čo robia pre Kurimčanov, ale aj v prospech celkového zviditeľnenia našej 
obce.Počas uplynulého roka sme obec úspešne prezentovali v jednej televíznej 
a dvoch rozhlasových reláciách s celoslovenskou pôsobnosťou.Za to sa tiež chcem 
tvorcoma účinkujúcim poďakovať.   



     Život každého človeka je prepletený neočakávanými situáciami. V roku 2025nás 
určite  postretnú  dni dobré a veselé, ale možno aj tie menej radostné. Ani život 
samosprávy sa nie vždy uberá len naplánovaným smerom a nie všetky plány sa 
podarí naplniť.  A verte, že tých plánov máme ešte veľa. Napríklad rekonštrukcia 
Kina, vybudovanie detského aj multifunkčného ihriska, rekonštrukcia atletickej dráhy, 
výstavba chodníkov a mnoho ďalšieho. Verím ale, že spolu s poslancami obecného 
zastupiteľstva sa nám podarí všetky problémy ktoré život prinesie, úspešne 
zvládnuť.  

     Prajem Vám všetkým, aby  súčasťou vašich životov boli  vždy správni ľudia, na 
ktorých sa budete môcť spoľahnúť a ktorí budú pri Vás stáť práve vtedy, keď to 
budete skutočne potrebovať. 

     Do roku 2025 v mene svojom, v mene svojich  spolupracovníkov a taktiež  v mene 
všetkých poslancov obecného zastupiteľstva, Vám želám pevné zdravie, šťastie, 
božie požehnanie a pokoj v kruhu svojich najbližších. 

     Šťastný, spokojný a hlavne zdravý Nový rok 2025! 

 

        Mgr. Jozef Škvarek 

            starosta obce 

 


